
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 
tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve
müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentası acenta unvanını değiştirebilir. Talep edilen acenta unvanının 
uygunluğu Bakanlığın tasarrufundadır.
Katılım için: https://www.tursab.org.tr/acenta-unvan-degisikligi

GEÇEN HAFTA

HALİL ÖNCÜ İLE TATİL ROTALARI
TÜRSAB TV, Türkiye’nin eşsiz güzelliklerini 
ekranlarınıza taşımaya ve turizm dünyasındaki 
gelişmeleri sizlerle buluşturmaya devam ediyor. 
“Halil Öncü İle Tatil Rotaları”nın 5. Bölümünde, 
tarihi zaferlere tanıklık etmiş ve doğal 
güzellikleriyle büyüleyen Çanakkale’yi ziyaret 
ediyoruz. Truva’dan Gelibolu’ya uzanan eşsiz 
bir yolculukta, Çanakkale’nin kültürel mirasını ve 
yöresel lezzetlerini keşfediyoruz. 
Bu unutulmaz yolculuğa eşlik etmek için 
TÜRSAB TV YouTube kanalımıza abone olun.

TRAVELEXPO ANKARA 
7. ULUSLARARASI TURİZM VE 
SEYAHAT FUARI
ATO Congresium’da 14-17 Kasım 2024 tarihleri 
arasında gerçekleştirilen TRAVELEXPO ANKARA 
7. Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı, turizm 
sektörünün önemli isimlerini bir araya getirdi. 
Fuarın açılışında TÜRSAB’ı temsilen Başkan 
Yardımcımız Davut Günaydın açılış konuşması 
gerçekleştirdi. Günaydın, TÜRSAB olarak Türkiye 
turizmini geliştirmek ve sektörün sürdürülebilir 
büyümesini sağlamak adına yürütülen 
projelerden bahsetti. Ayrıca turizmi ülke geneline 
yaymayı amaçlayan stratejik hedeflerimizi 
katılımcılarla paylaştı. 
Fuar kapsamında ayrıca, Orta Anadolu 
BTK Başkanımız Cevat Engin Şahin 
moderatörlüğünde, Yönetim Kurulu Üyelerimiz 
Engin Ceylan ve Esra Başeskioğlu ve Orta 
Anadolu BTK Yönetim Kurulu Üyemiz 
Murat Gargılı’nın konuşmacı olduğu “Vize 
Başvurularında Yaşanan Sorunlar” başlıklı bir 
panel düzenlenerek, yaşanan sorunlar ve çözüm 
önerilerine dair bilgiler paylaşıldı.

KOSOVA DESTİNASYON TANITIM 
ETKİNLİĞİ
“Kosova Destinasyon Tanıtımı ve B2B 
Görüşme Etkinliği” 13 Kasım 2024 Çarşamba 
günü TÜRSAB’ın ev sahipliğinde Genel 
Merkezimizde gerçekleşti.  Başkan Yardımcımız 
Davut Günaydın’ın ve Kosova Başbakan 
Yardımcısı Emilija Rexhepi’nin açılış konuşması 
gerçekleştirdiği etkinlikte, Kosova Turizm Tanıtım 
Ofisi Fisnik Dragusha, Prizren Belediyesi Turizm 
Müdürü Ramadan Tarashaj Kosova’nın turizm 
potansiyeli ile çeşitli turizm segmentlerinde ülke 
dinamiklerini tanıtmaya yönelik sunumlarıyla 
beraber Kosova’nın tarihini ve turizmini anlatan 
video gösterimleri yapıldı. Açılış konuşmaları 
ve sunumların ardından, Kosova’nın yöresel 
tadım deneyimleri eşliğinde, seyahat ve 
konaklama imkanlarıyla tur paketlerine ilişkin 
yeni iş birlikleri geliştirmek adına B2B görüşmeler 
gerçekleştirildi.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
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VEFAT
Birliğimiz üyesi, Bodrum Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Admiral Turizm’in ortaklarından ve 

Eski BTK Yönetim Kurulu Üyesi Seher Sema Nebioğlu’nun kıymetli annesi ve Hilmi Nebioğlu’nun kayınvalidesi 

TANGÖR KAYGISIZ’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli ailesine başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TIF 2024 TURİZM YATIRIMLARI FORUMU 26-27 KASIM TARİHLERİ 
ARASINDA GERÇEKLEŞECEK

Türkiye Turizm Yatırımcıları Derneği (TTYD) tarafından Birliğimize iletilen duyuruya istinaden;
T.C. Cumhurbaşkanlığı Yatırım Ofisi ve Dünya Turizm ve Seyahat Konseyi (WTTC) iş birliğiyle 
düzenlenen TIF 2024, 4. kez kapılarını açıyor. Türkiye’nin en büyük yatırımcı etkinliklerinden biri olan 
TIF 2024, sektörün önde gelen isimlerini ve yatırımcılarını bir araya getiriyor.
Forum katılımında TÜRSAB üyelerine özel %25 indirim imkânı sağlanacaktır.
Etkinlik Detayları:
• Tarih: 26-27 Kasım 2024
• Yer: Raffles İstanbul, Türkiye
Neden Katılmalısınız?
• Ağ Kurma & İş Fırsatları: Yatırımcılar, otel markaları, finans kurumları ve fon temsilcileriyle tanışma 
imkânı.
• Düşünce Liderliği & İnovasyon: Sektör liderleriyle buluşup, turizm yatırımlarının geleceğini 
şekillendiren fikir alışverişlerine katılma fırsatı.
Kayıt için:
Etkinliğe katılmak isteyen seyahat acentaları, kayıt işlemlerini aşağıdaki link üzerinden 
gerçekleştirebilirler.
https://tif.com.tr/step/tif-2024-2/

TUREB DİSİPLİN KURULU KARARLARI DUYURULDU
Turist Rehberleri Birliği’nden TÜRSAB’a iletilen yazıya istinaden;
Turist Rehberleri Mesleği Kanunu gereğince, Birliğe intikal eden denetim tutanakları ile şikayetleri 
görüşmek üzere TUREB Disiplin Kurulu’nun 11-15 Kasım 2024 tarihlerinde toplandığı,
Disiplin Kurulu tarafından dosyalar üzerinde inceleme ve görüşmeler yapıldığı belirtilerek Turist 
Rehberliği Meslek Kanunu’nun 5’inci maddesinin (c) bendi gereğince meslekten geçici men cezası 
ile cezalandırılan rehberler iletildi.
Geçici men cezası ile cezalandırılanlara ilişkin listeyi incelemek için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/99a603a8-4458-4a06-a58c-cdf383325531.pdf

YEDİKULE SAMATYA İNCELEME GEZİSİ 11 ARALIK’TA 
GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı bünyesinde 11 Aralık 2024 tarihinde, Yedikule Hisarı’nın 
restorasyon sonrası tanıtımı ve Yedikule/Samatya yürüyüş rotası oluşturmak amacı ile “İstanbul 
Yedikule/Samatya İnceleme Gezisi” düzenlenecektir. Katılmak isteyen seyahat acentalarının 
aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir.
Etkinlik 25 seyahat acentası katılımı ile sınırlandırılmıştır. Her seyahat acentasından yalnızca bir kişi 
katılım sağlayabilmektedir. Taslak programı başvuru linki içerisinde yer almaktadır.
Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/yedikulesamatya
Seyahat Acentası seçimleri aşağıdaki kriterlere göre yapılacaktır:
• Başvuru Sırası
• Aidat Borcu Bulunmaması
• Daha Önce Info/Fam Trip’e Katılmamış Olması

18-24 KASIM 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 169

AJET DOĞRUDAN BORÇLANDIRMA SİSTEMİ (DBS)
SEYAHAT ACENTALARININ KULLANIMINA AÇILDI

AJet, Doğrudan Borçlandırma Sistemi’ni (DBS) devreye alarak seyahat acentalarımızın hizmetine 
sundu. Mevcut durumda 5 farklı banka ile kredili ve kredisiz çalışma seçenekleriyle süreç başlamış 
durumdadır. DBS, tahsilat işlemlerinin kolay ve hızlı bir şekilde yapılmasını sağlarken, seyahat 
acentalarına finansal süreçlerde büyük bir esneklik sunuyor. Çoklu DBS uygulaması ile aynı anda 
birden fazla banka üzerinden işlem yapılabilmektedir.
Kredili ve kredisiz seçeneklerden yararlanmak için seyahat acentalarının anlaşmalı oldukları 
bankalarla iletişime geçerek başvurularını tamamlamaları yeterlidir. 
Detaylı bilgi için aşağıdaki linkte bulunan dokümanı inceleyebilir veya ilgili sorularınızı collection@
ajet.com adresine iletebilirsiniz. TÜRSAB, seyahat acentalarının bu yenilikten maksimum düzeyde 
faydalanması için tüm süreçleri takip ediyor.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/555494b3-4199-40b8-8ecf-31aec0df9a49.pdf

ÇUKUROVA BÖLGE TEMSİL KURULU’NDA KARAYOLU 
TAŞIMACILIK VE ARAÇ KİRALAMA TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

19 Kasım 2024 Salı günü Çukurova Bölge Temsil Kurulumuzda düzenlenen toplantıya, Çukurova BTK 
Başkanı Dilek Dere, BTK Yönetim Kurulu Üyeleri, Karayolu Ulaştırma Taşımacılık ve Araç Kiralama 
İhtisas Başkanı Cem Türkkan, İhtisas Başkan Yardımcıları Ceyhun Tetik ve Mert Mete, TÜRSAB 
heyeti ve bölgede faaliyet gösteren seyahat acentası temsilcileri katıldı.
Toplantıda, karayolu taşımacılık, ulaştırma ve araç kiralama ile ilgili konular değerlendirilerek, 
gerçekleştirilen faaliyetler ve bölgedeki sorunlar hakkında istişarelerde bulunuldu.

DIŞ TURİZM İHTİSAS BAŞKANLIĞI TOPLANTISI,
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

Dış Turizm İhtisas Başkanlığı Toplantısı, 19 Kasım 2024 Salı günü, TÜRSAB Genel Merkezinde 
gerçekleşti.
Toplantı, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri, TÜRSAB Hukuk birimi ve seyahat acentası temsilcilerinin 
katılımıyla hibrit olarak yapıldı.
Toplantıda, 2024 yılında dış turizmdeki beklentilerin ne ölçüde karşılandığı değerlendirildi, 
karşılaşılan sorunlar ele alındı ve 2025 yılı için hedefler ile olası sorunlara yönelik çözüm önerileri 
tartışıldı. Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu.

FRANKFURT INTERNATIONAL HEALTH TOURISM EXPO,
MESSE FRANKFURT KONGRE MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞTİ

Frankfurt International Health Tourism Expo, Messe Frankfurt Kongre Merkezi’nde gerçekleşti.
TÜRSAB’ı temsilen Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural’ın katılarak açılış konuşmasını gerçekleştirdiği 
fuarda; Türkiye Cumhuriyeti Frankfurt Başkonsolosu Nagihan İlknur Akdevelioğlu ve Ticaret Bakanlığı 
Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdürü Tarık Sönmez de açılış konuşmalarıyla yer aldılar.
Fuar, sağlık turizmi seyahat acentaları ve sektör paydaşlarının geniş katılımıyla dikkat çekti. Bu 
önemli platformda, sağlık turizmi acentalarımız için özel bir alan tahsis edilerek stant desteği 
sağlandı. Seyahat acentaları, düzenlenen B2B toplantılar sayesinde yeni iş olanakları için görüşmeler 
gerçekleştirme fırsatı buldular. 

ENDONEZYA TUR VE SEYAHAT ACENTELERİ BİRLİĞİ (ASITA) 
HEYETİ, TÜRSAB GENEL MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ

Endonezya Tur ve Seyahat Acenteleri Birliği (ASITA - Association of The Indonesian Tours and Travel 
Agencies) heyeti, 21 Kasım 2024 Perşembe günü TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret etti.
Toplantıya, TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, İstanbul Avrupa Bölge Temsil 
Kurulu Başkanı Erdal Yuca, Incoming Turizm İhtisas Başkanı Orhan Sancar, Dış Turizm İhtisas Başkanı 
Kemal Ertem, Dış Turizm İhtisas Başkan Yardımcısı Yeşim Yeşiltaç, İhtisas Başkanlıkları Direktörü 
Ceylan Yiğiterhan ve beraberindeki TÜRSAB heyeti katılım gösterdi.
ASITA heyetinden ise Genel Sekreter Budijanto Ardiansjah, 1. Başkan Yardımcısı Solahuddin 
Nasution, 5. Başkan Yardımcısı Anthon Wahyudi, 1. Genel Sekreter Yardımcısı Nuning Widya 
Sutrisno, 2. Genel Sekreter Yardımcısı Edwin Ismedi Himna, Organizasyon Koordinatörü Busthama 
Mangara Sinaga, Giderler İdaresi Başkan Yardımcısı Erty, Halkla İlişkiler Koordinatörü Febby Yoland 
Effendy, Halkla İlişkiler Başkan Yardımcısı Ajeng Shastri Sumiarso ve Pazarlama ve Yurtdışı Merkez 
Koordinatörü AA Ayu Dewi Darmayanti yer aldı.
Ayrıca, Endonezya Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu Ekonomi Konsolosu Ariana Yulianti ve 
Konsolosluk ve Protokol İşleri Personeli Barış Şahiner ziyaretçilere eşlik etti.
Toplantıda, Türkiye ile Endonezya arasındaki turizm sektörü iş birliği fırsatları değerlendirildi ve 
sektördeki gelişmeler hakkında karşılıklı bilgi alışverişinde bulunuldu.

SELANİK ATATÜRK EVİ RESTORASYON SÜRECİ DOLAYISIYLA 
GEÇİCİ OLARAK ZİYARETE KAPATILDI
T.C. Selanik Başkonsolosluğu tarafından yapılan duyuruya istinaden; en son 2012-2013 yılları 
arasında restore edilen Selanik Atatürk Evi için “restorasyon ve teşhir-tanzim uygulama projesi” 
hazırlık süreci tamamlanmış olup, uygulama aşamasına geçileceği bildirilmiştir.
Bu kapsamda Ev, 4 Aralık 2024 tarihi itibarıyla (4 Aralık 2024 Çarşamba günü dahil) geçici olarak 
ziyarete kapalı olacaktır. Açılış tarihi belirlendiğinde ayrıca duyuru ile bilgilendirme yapılacaktır.

TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip üzerinden 
mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik sunan bu 
teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & Satış” 
menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

ANTALYA MURATPAŞA BTK YÖNETİM KURULU İLK TOPLANTISINI 
GERÇEKLEŞTİRDİ

TÜRSAB Antalya Muratpaşa Bölge Temsil Kurulu, 26 Kasım 2024 Salı günü yeni BTK Yönetim Kurulu 
Üyelerinin katılımıyla ilk toplantısını gerçekleştirdi. 
Toplantı kapsamında, görev dağılımı için yapılan seçim sonucunda BTK Yönetimi;
• Onur Özer (Lotus Route Turizm) Antalya Muratpaşa BTK Başkanı,
• Tolga Özgüven (Ormana Travel) ve Mehmet Gem (LMFC Turizm), BTK Başkan Yardımcıları,
• Rafi Rafioğlu, Epida Travel’den, BTK Genel Sekreteri,
• Öznur Pala Köse (Skyline Travel), Özkan Topçu (Ergan Turizm) ve Kaan Karakaya (Gobi Turizm), 
Yönetim Kurulu Üyesi olacak şekilde belirlendi.

BEYPAZARI BELEDİYE BAŞKANI SAYIN DR. ÖZER KASAP, 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ

Ankara Beypazarı Belediye Başkanı Sayın Dr. Özer Kasap, Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz 
Bağlıkaya ile TÜRSAB Genel Merkezinde bir araya geldi. 
TÜRSAB TV’de yayınlanan Kültür Keşifleri programının konuğu olan Kasap’ın, Bağlıkaya ile 
gerçekleştirdiği görüşmede, turizm sektöründe yerel yönetimler ile iş birliğinin önemine değinilerek 
Beypazarı’nın turizm potansiyelini geliştirmeye yönelik fikir alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB’IN GİRİŞİMLERİYLE ÇİN İLE ÇALIŞAN SEYAHAT 
ACENTALARINA ÖZEL VİZE KOLAYLIĞI SAĞLANIYOR

TÜRSAB, Çin ile iş birliği yaparak faaliyet gösteren seyahat acentalarına yönelik vize kolaylığı 
sağlanması amacıyla çeşitli girişimlerde bulundu. Bu doğrultuda, süreçten faydalanmak isteyen 
seyahat acentalarının 29 Kasım 2024 Cuma gününe kadar başvurularını aşağıda yer alan bağlantı 
üzerinden iletmeleri gerekiyor. Başvuruların sağlıklı bir şekilde işleme alınabilmesi için yalnızca 
seyahat acentası sahiplerinin linkte yer alan bilgileri eksiksiz bir şekilde doldurulması büyük önem 
taşımakta. Çin ile gerçekleştirilen faaliyetlerin kapsamının (örneğin; turist grupları, iş seyahatleri, 
özel tur organizasyonları vb.) mesaj bölümünde belirtilmesi önem arz ediyor.
Konuyla ilgili herhangi bir sorunuz olması durumunda, kurumsaliliskiler@tursab.org.tr e-posta adresi 
üzerinden iletişime geçebilirsiniz.  
Kayıt Formu:
https://online.tursab.org.tr/lcv/cinvizekolayligi

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=msfOtkzVulw

https://www.youtube.com/watch?v=2_6Kum3_QOk
https://www.youtube.com/watch?v=N32no4LpoGA

